



RETIFICAÇÃO DO EDITAL 008/2017 - PROPESP

PROCESSO SELETIVO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA (IC) DEMANDA INDUZIDA – ÁREA MULTIDISCIPLINAR (PERÍODO DE VIGÊNCIA: OUTUBRO/2017 A SETEMBRO/2018)

A **Universidade Federal do Amazonas** por intermédio da **Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação**, retifica o Edital 008/2017 – PROPESP de abertura a inscrição para seleção de 10 (dez) projetos, orientadores e bolsistas/voluntários ao Programa de IC da UFAM 2017/2018.

Onde se lê:

“torna pública a inscrição para seleção de 10 (dez) projetos”

Leia-se:

“torna pública a inscrição para seleção de 30 (trinta) projetos”

Prof. Dr. Jamal da Silva Chaar
Diretor do Departamento de Pesquisa
Coordenador Geral de Iniciação

Profa. Dra. Selma Suely Baçal de Oliveira
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação
PROPESP/UFAM

Manaus, 05 de outubro de 2017.
